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Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ/ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ:
	ΕΠΩΝΥΜΟ:
	
	ΣΧΟΛΕΙΟ 202..-202.. (ΟΡΓΑΝΙΚΑ, ΜΕ ΑΠΟΣΠΑΣΗ, ΜΕ ΠΡΟΣΩΡ. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ)
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	Α.Φ.Μ.:
	
	ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

(ΚΙΝΗΤΟ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ) 
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*Απαιτείται υποχρεωτικά: Γνωμάτευση ποσοστού αναπηρίας
Παρατηρήσεις:

          Σε περίπτωση σπουδών απαιτείται υποχρεωτικά: Βεβαίωση σπουδών για το τρέχον έτος φοίτησης ή μαθητείας (αν εξακολουθούν να φοιτούν ενώ είναι 19 ετών στη Β/θμια Εκπ/ση) από το εκπαιδευτικό ίδρυμα, στην οποία περιλαμβάνονται η ημερομηνία 1ης εγγραφής και τα προβλεπόμενα υποχρεωτικά εξάμηνα περάτωσης των σπουδών. Προσοχή: ειδικά από σχολές του εξωτερικού απαιτείται και επίσημη μετάφραση. Σε περίπτωση που δεν ολοκληρωθούν οι σπουδές μέσα στα προβλεπόμενα εξάμηνα φοίτησης το επίδομα  ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ. Το επίδομα επαναχορηγείται στα παιδιά που συνεχίζουν τις σπουδές τους για απόκτηση 2ου πτυχίου ή   προχωρούν σε μεταπτυχιακό μέχρι και τη συμπλήρωση του 24ου έτους. Όταν δεν υπάρχουν αλλαγές σχετικά με την φοίτηση, τότε το έντυπο δεν αποστέλλεται εκ νέου, πχ κάθε έτος, καθώς η χορήγηση και η περικοπή γίνεται αυτόματα.
Σε περίπτωση που συμπίπτει ο χρόνος της κανονικής φοίτησης με την στρατιωτική θητεία του τέκνου η   χορήγηση του επιδόματος δεν διακόπτεται.

Το επίδομα διακόπτεται με τη συμπλήρωση του  24ου  έτους της ηλικίας τους σε όλες τις περιπτώσεις.

            Για τα παιδιά ηλικίας 19 ετών που φοιτούν σε Σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης  θα υποβληθεί σχετική βεβαίωση. Για παιδιά που φοιτούν σε ανώτατες ή ανώτερες σχολές ή σε Ι.Ε.Κ. (δημόσια , ιδιωτικά) στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό (με την επισήμανση ότι κατά το προπαρασκευαστικό στάδιο εκμάθησης της ξένης γλώσσας δεν καταβάλλεται), χορηγείται το επίδομα από την ημερομηνία Α΄ εγγραφής τους και  ανάλογα με τα προβλεπόμενα εξάμηνα  της Σχολής φοίτησής τους. Η παροχή δεν χορηγείται σε υπάλληλο με τέκνα τα οποία έχουν ίδια εισοδήματα είτε από την άσκηση βιοποριστικού επαγγέλματος είτε από άλλη πηγή και υποβάλλουν δική τους φορολογική δήλωση και το δηλωθέν εισόδημα υπερβαίνει το ύψος του αφορολόγητου ορίου, όπως αυτό διαμορφώνεται κάθε φορά από τις διατάξεις της φορολογικής νομοθεσίας.
Υπεύθυνη  Δήλωση

            Δηλώνω υπεύθυνα ότι, αν μεταβληθεί οποιοδήποτε από τα στοιχεία τέκνων μου (ανήλικο ή ενήλικο) για τα οποία λαμβάνω οικογενειακή παροχή (όπως π.χ. διακοπή φοίτησης εντός του ακαδημαϊκού ή σχολικού έτους, αλλαγή στην οικογενειακή  κατάσταση) ή αν κάποιο από τα τέκνα μου (ανήλικο ή ενήλικο), για τα οποία λαμβάνω οικογενειακή παροχή, υποβάλλει δική του φορολογική δήλωση το έτος 202.. και έπειτα , θα ενημερώσω αμελλητί και με δική μου ευθύνη, τη Διεύθυνση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης  (υποβολή Πιστοποιητικού Οικογενειακής Κατάστασης,  Πράξης Προσδιορισμού (εκκαθαριστικό) Φόρου φορολογικού έτους 202.. και έπειτα , ανάλογα με την περίπτωση). 
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